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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής πρότασης και έγκριση της μελέτης πιλοτικής δράσης 
«ΕΜΑΥΤΙΩΝ», διαμόρφωση των αθλητικών εγκαταστάσεων του αύλειου χώρου του 
σχολικού συγκροτήματος 4ου Γυμνασίου και 4ου ΓΕΛ Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων. 
 
 

Στη Λάρισα σήμερα 26η του μηνός Απριλίου, του έτους 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 14832/20-04-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 
6) Βαγενά Αγγελική, 7) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 8) Γελαλή Πολυξένη, 9) Γεωργάκης Δημήτριος, 
10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Δαούλας Θωμάς, 12) Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Ζαούτσος 
Γεώργιος, 14) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 15) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 16) Καλτσάς Νικόλαος, 
17) Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 18) Κοτάκου Μαρία, 19) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 20) 
Μαβίδης Δημήτριος, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μπαράς Νικόλαος, 23) Μπουσμπούκης 
Ιωάννης, 24) Νασιώκας Έκτορας, 25) Νταής Παναγιώτης, 26) Ξηρομερίτης Μάριος, 27) Παζιάνας 
Γεώργιος, 28) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 29) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 30) 
Πράπας Αντώνιος, 31) Πράπας Κωνσταντίνος, 32) Σάπκας Παναγιώτης, 33) Σουρλαντζής 
Απόστολος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τσακίρης Μιχαήλ, 36) Τσιαούσης Κωνσταντίνος, 37) 
Τσιλιμίγκας Χρήστος και 38) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 2) 
Καραλαριώτου Ειρήνη, 3) Καφφές Θεόδωρος, 4) Κρίκης Πέτρος, 5) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 6) 
Μπαμπαλής Δημήτριος, 7) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 8) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 9) Σούλτης 
Γεώργιος, 10) Τζανακούλης Κων/νος και 11) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 38, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πράπας 
Αντώνιος, Μαμάκος Αθανάσιος, Καλαμπαλίκης Κων/νος, Τερζούδης Χρήστος, Ξηρομερίτης 
Μάριος Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική και Νασιώκας Έκτορας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έγκριση 
υποβολής πρότασης και έγκριση της μελέτης πιλοτικής δράσης «ΕΜΑΥΤΙΩΝ», διαμόρφωση των 
αθλητικών εγκαταστάσεων του αύλειου χώρου του σχολικού συγκροτήματος 4ου Γυμνασίου και 4ου 
ΓΕΛ Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/16 
2. Το Ν. 3852/10 
3. Το Ν. 3463/06 
4. Τη με αρ. πρωτ. 14526/18-04-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Συντήρησης Σχολικών & Δημοτικών Κτιρίων, η οποία έχει ως εξής: 
Ζητείται: 
A. H Έγκριση υποβολής πρότασης στο πλαίσιο υλοποίησης της ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

«ΕΜΑΥΤΙΩΝ» σχετικά με τη «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & 4ου 
ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» η οποία θα χρηματοδοτηθεί από πόρους του 
εθνικού σκέλους του Π.Δ.Ε. του προϋπολογισμού του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων (ΥΠΠΕΘ) με το ποσό των 50.000,00 ευρώ. (Εγκύκλιος οδηγιών : 32732/21-
03-2018, ΑΔΑ : ΩΙΕΚ465ΧΙ8-ΩΔΗ) 

B. H Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου: 
«ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «ΕΜΑΥΤΙΩΝ», ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & 4ου ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ», 

προϋπολογισμού: 50.000,00 € (40.322,58 + 6.677,42 Φ.Π.Α.) 
ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : Γ.Γ. ΥΠΠΕΘ 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

 
5. Την Τεχνική Περιγραφή του έργου διαμόρφωση των αθλητικών εγκαταστάσεων του 

αύλειου χώρου του σχολικού συγκροτήματος 4ου Γυμνασίου και 4ου ΓΕΛ Λάρισας του 
Δήμου Λαρισαίων, στο πλαίσιο υλοποίησης της πιλοτικής πράξης «ΕΜΑΥΤΙΩΝ» η 
οποία έχει ως εξής: 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Πρόκειται για την διαμόρφωση δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης και πετοσφαίρισης, 
με ελαστικό τάπητα υψηλού συντελεστή ελαστικότητας, ειδικά μελετημένου για την 
αυξημένη άνεση των χρηστών και την επίτευξη απομόνωσης κρούσεων, σε δύο γήπεδα 
καλαθοσφαίρισης και δύο γήπεδα πετοσφαίρισης στον αύλειο χώρο του 4ου Γυμνασίου και 
4ου Λυκείου Λάρισας.  
Οι εργασίες των δαπέδων περιλαμβάνουν : 
1. Τρίψιμο και ξύσιμο της υφιστάμενης επιφάνειας με μηχανικά μέσα και εργαλεία για την 

αφαίρεση κάθε υλικού με χαλαρή πρόσφυση. 
2. Καθαρισμός των υφιστάμενων ρωγμών με θέρμανση με φλόγιστρο και σφράγιση σε όλο 

το βάθος τους με μείγμα υλικών ασφαλτικής βάσης. Τελικό φινίρισμα στο επίπεδο των 
επιφανειών. 
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3. Επισκευές, γεμίσματα, στοκαρίσματα και επιπεδοποίηση της επιφάνειας των γηπέδων και 
της γύρω επιφάνειας, με μείγματα ρητινών και ασφαλτικών αδρανών υλικών 



απαλλαγμένων αργίλου, τσιμέντου κ.λ.π. Μετά το τέλος των εργασιών θα πρέπει οι 
τελικές επιφάνειες να είναι επίπεδες και να εξαλειφθούν οι οιεσδήποτε λακκούβες.  

4. Κατασκευή ολοκληρωμένου συστήματος ελαστικού ακρυλικού τάπητα ο οποίος να φέρει 
πιστοποίηση από τη Διεθνή ομοσπονδία αντισφαίρισης (ITF) μεσαίας κατηγορίας και 
άνω. 

Η κατασκευή του τάπητα θα γίνει με τις πιο κάτω προδιαγραφές. 
 Υδροβολή της επιφάνειας ώστε να προετοιμαστεί για την εφαρμογή των υλικών καθαρή, 
χωρίς σκόνες, λάδια, λεκέδες κ.λ.π. 

 Εφαρμογή μίας (1) στρώσης υλικού primer για την ενίσχυση της πρόσφυσης των 
υπερκείμενων στρώσεων και μίας (1) στρώσης υλικού ρητινικής βάσης. 

 Εφαρμογή δύο (2) στρώσεων τελικής επιφάνειας μείγματος ακρυλικών ρητινών και 
χαλαζιακής άμμου, σε συνδυασμό χρωμάτων επιλογής της υπηρεσίας, (η τοποθέτηση του 
ελαστικού τάπητα γίνεται με ακρυλικά ελαστοσυνθετικά υλικά σε αλλεπάλληλες 
διασταυρούμενες στρώσεις), μέχρι να επιτευχθεί το συνολικό πάχος έως 2-3 mm και να 
προκύψει επιφάνεια ματ, αδρή και αντιολισθητική. Η τελική επιφάνεια θα έχει ευκαμψία, 
αντιολισθητική ικανότητα, ικανότητα αναπήδησης μπάλας, επιπεδότητα, αντοχή σε φθορά 
από αθλητικά υποδήματα, αντοχή σε κρούση, ικανότητα πρόσφυσης, αντοχή στην 
υπεριώδη ακτινοβολία, αντοχή στη φωτιά και δεν θα παρουσιάζει ολισθηρότητα σε ξηρή 
και υγρή μορφή. 

 Διαγράμμιση των γηπέδων με υλικό ακρυλικής βάσης που προβλέπει η εταιρεία που 
παράγει το σύστημα του αθλητικού δαπέδου (σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Γ.Γ.Α.). 
Η γραμμογράφηση των γηπέδων γίνεται με λευκές ή έγχρωμες γραμμές, με χρώματα 
ανθεκτικά στην χρήση κατά την υπεριώδη ακτινοβολία, παρόμοια με τα χρώματα της 
επικάλυψης. Εμφάνιση αντιολισθηρή, ομοιόμορφη, χωρίς αρμούς. Η επιφάνεια ακολουθεί 
τις ιδιότητες της ευκαμψίας, αντιολισθητικής ικανότητας, αντοχή σε φθορά από αθλητικά 
υποδήματα και στην υπεριώδη ακτινοβολία, ικανότητα αυτοανόρθωσης και αντοχής στη 
φωτιά. 

 Κατασκευάζονται σύμφωνα με το πρότυπο ISO 001 για τον έλεγχο της ποιότητας και ISO 
14001 για την περιβαλλοντική φροντίδα. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 50.000,00 ευρώ (40.322,58 + 
6.677,42 Φ.Π.Α.).  

    Θεωρήθηκε 

Η Συντάξασα    Η Αν. Προϊσταμένη 
Τμήματος Συντήρησης 
Σχολικών & Δημοτικών 

Κτιρίων 

 Ο Αν. Προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών 
 

     

     

Ιωαννίδου Κατερίνα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Π.Ε. 

 

 Ιωαννίδου Κατερίνα 

Αρχιτέκτων Μηχανικός Π.Ε. 

 

 Πατσιούρας Αθανάσιος 

Τοπογράφος Μηχανικός Π.Ε. 

 
6. Τον προϋπολογισμό μελέτης του έργου: πιλοτική δράση «ΕΜΑΥΤΙΩΝ», διαμόρφωση 

των αθλητικών εγκαταστάσεων του αύλειου χώρου του σχολικού συγκροτήματος 4ου 
Γυμνασίου και 4ου ΓΕΛ Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων, ο οποίος έχει ως εξής: 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει: 
Α) Την υποβολή πρότασης στο πλαίσιο υλοποίησης της ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΕΜΑΥΤΙΩΝ» 

σχετικά με τη «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ 
ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & 4ου ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» η οποία θα χρηματοδοτηθεί από πόρους του εθνικού σκέλους 
του Π.Δ.Ε. του προϋπολογισμού του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
(ΥΠΠΕΘ) με το ποσό των 50.000,00 ευρώ. (Εγκύκλιος οδηγιών : 32732/21-03-2018, ΑΔΑ : 
ΩΙΕΚ465ΧΙ8-ΩΔΗ). 

 
Β) Τη μελέτη του δημοτικού έργου: «ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «ΕΜΑΥΤΙΩΝ», ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & 4ου ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ», 

προϋπολογισμού: 50.000,00 € (40.322,58 + 6.677,42 Φ.Π.Α.) 
 

ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : Γ.Γ. ΥΠΠΕΘ 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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